

防风险 保安全 护稳定

市领导到云霄调研安保维稳工作

本报讯(章正宣)7月19日,市委常委、政法委书记张慧德带领市直有关单位负责同志,深入云霄县调研安保维稳工作开展情况,提出针对性意见建议。

市领导强调,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境,是各级党委、政府今年最重要的政治任务。要深化认识、提高站位,以“万无一失”的坚决态度和“一失万无”的高度清醒,进一步压紧责任,强化担当,以过硬的作风、严实的举措,把防风险、保安全、护稳定各项工作做得更细更实更到位。要严密巡查、精准打击。科学统筹巡特警、基层派出所、社区巡防人员力量,最大限度将警力摆上街面、压到一线,全面加强社会面特别是人流密集区域、重点部位、重点时段的管控力度,切实提高见警率、增强控制力。要紧盯道路交通、电信诈骗、制售假烟等各类违法犯罪,纵深推进扫黑除恶专项斗争,始终保持严打高压态势,确保打出声威、打出震慑、打出实效。要防范风险、科学管控。深入排查化解涉稳风险,切实摸清矛盾、风险、隐患底数,核实基数、把握变数,着力防范苗头性、趋势性问题,确保问题在基层、风险消除在萌芽,人员稳控在当地。要健全机制、快速反应。进一步健全应急指挥体系,完善处置工作预案,切实加强值班值守,严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班和事故信息报告制度,一旦遇到紧急情况和突发事件,确保第一时间启动响应,第一时间有效处置,牢牢守住“五个不发生”底线。

做大做强优新产业 做优做美人居环境

市领导调研乡村振兴工作

本报讯(薛敏灵 蔡彩霞)7月19日,市委常委、副市长、古雷开发区党工委书记胡栋良带队到霞美镇调研乡村振兴工作。

在霞美镇下蔡村,市领导一行深入龙利鱼养殖场、瑞和育苗场,实地了解新品种引进推广、养殖规模、技术管理、生产效益等情况,勉励企业进一步整合资源、发挥优势,在乡村振兴中闯出新路子、干出新业绩。

市领导强调,要因地制宜谋划产业发展,镇村要加强组织领导,立足本土资源禀赋,围绕牡蛎、绿壳鲍等优势特色产业,切实在拓宽海洋经济发展道路上下功夫、做文章。要充分发科技引领作用,强化创新驱动,积极借力水产专家、引导技术能手探索养殖、育苗创新,带动全镇水产行业提质增效。要强化水域生态环境保护,持续提升水产生态健康养殖水平,科学治理养殖尾水,要不断提升防灾减灾能力,加强科学管理,降低低极端天气带来的损失。

在北江村、董门村、山前村,市领导详细了解村财民收入、人居环境整治、污水收集处理、海上疫情防控等情况。

市领导要求,要常抓不懈优化人居环境,围绕“路面干净、水沟畅通、边角清楚、门前整洁”目标,加快城乡供水一体化和全域生活污水处理项目建设,鼓励引导村民自觉“清沟、扫地、摆整齐”,要立足实际提升村庄规划,注重“留白、留绿、留旧、留文、留魂”,让农村生活空间尺度适宜、布局协调、功能齐全。要坚决筑牢海上疫情防控屏障,坚持人防技防物防相结合,加快推进“海上漳州”智慧海洋建设。

充分发挥优势 不断深化合作

市领导调研推进漳台农业融合发展工作

本报讯(戴其成)7月19日,副市长兰万安带领市直有关部门负责人,深入南靖县、漳浦县,调研推进漳台农业融合发展工作。

市领导一行先后前往福建葛园生物科技有限公司、漳州天禄咖啡食品公司、漳浦台湾农民创业园、漳浦科盛农业机械公司、天福集团等地,与园区负责人和台商、台企负责人深入交流,详细了解园区项目建设、企业生产经营等漳台农业融合发展情况,现场协调解决存在的困难和问题。

市领导强调,要认真贯彻落实国家、省、市系列惠台惠农政策,充分发挥漳州对台优势,不断深化两岸农业产业合作,吸引更多台商台资来漳投资,争取规模更大、领域更宽、对接更深的农业合作项目,持续推动漳台农业融合发展。要提升发展质效,立足漳州的产业基础,充分发挥台商台企资源优势,加强与台湾专业企业对接,引进台湾农业优质品种和先进技术,深化对台农业合作,不断发展壮大优势特色农业产业,进一步延伸产业链,助力乡村振兴。要提升服务效能,深入开展“千名干部挂千企”帮扶活动,靠前协调服务,优化营商环境,积极帮助台商台企解决发展过程中遇到的困难和问题,支持和推动台商台企加快发展,推进漳台农业融合发展取得新的更大成效。

有效破解瓶颈制约 促进项目建设提速

市领导到漳州开发区调研

本报讯(林洁)7月19日,副市长林少金带队到漳州开发区督导推进市“重中之重”项目和调研挂钩帮扶企业、倾听企业心声,询问企业当前亟须解决的问题,助力企业发展,确保项目建设如期完成。

调研中,市领导先后深入双鱼岛文旅综合开发项目、豪氏威马(中国)、中纺粮油(福建)有限公司、福钢科技(福建)有限公司等地,详细了解企业经营发展和项目建设情况,协调解决企业生产经营、增资扩产以及项目推进过程中遇到的困难和问题。

市领导指出,各级各部门要进一步增强主动性、责任心和紧迫感,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,强化问题导向,有效破解项目建设用地、资金筹措等瓶颈制约,促进项目建设全流程提速。要坚持高标准建设、高质量打造市“重中之重”项目,加快完善项目配套设施,并按照“千名干部挂千企”帮扶活动的工作部署,认真倾听企业发展诉求,不折不扣落实好各项助企纾困政策措施,让企业有更多的获得感,要持续优化营商环境,大力营造“亲商、重商、敬商”的浓厚氛围,同时鼓励企业要振奋精神、坚定信心,进一步找准发展定位,不断增强自主创新能力和市场竞争力,为漳州市经济高质量发展作出新的更大贡献。

企业家风采

协办单位:漳州市企业与企业家联合会



“青蛙”变“王子”

——记青蛙王子集团发展之路

◎本报记者 蔡柳楠 文/供图

母婴护理及医卫行业产业链助力。

“我们坚持建链、强链、补链,推进供应链整合管理,强化源头产品质量把控。”青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣告诉记者,针对洗护生产、卫生用品生产、家卫生产、牙膏生产、牙刷及注塑生产等基地,青蛙王子集团目前已布局5家国内工厂、1家马来西亚工厂,产品体系覆盖整个产业链,成功让“青蛙王子”从漳州走向全国,走向世界。

2008年国际金融危机爆发,青蛙王子抓住机遇并购了美国索罗公司旗下的Body & Earth等两个品牌,并接收了其数千个销售网点,盘活了整个国际终端零售网络。这次并购,让企业从中学到了很多先进管理理念和经验,随后集团成功注册了美国分公司,实现了自身更高层次的发展。

与此同时,集团开始对自有品牌进行推新、升级,建设护理用品生产基地项目,以现有生产线为基础,进一步提升婴幼儿用品、消毒纸巾及婴儿纸尿裤的工业化生产能力,并延伸医用口罩等新兴朝阳产业链,在漳州市龙文区建设专业的母婴用品及卫生材料智能供应链,为青蛙王子集团以及周边地区的

母婴护理及医卫行业产业链助力。

“我们坚持建链、强链、补链,推进供应链整合管理,强化源头产品质量把控。”青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣告诉记者,针对洗护生产、卫生用品生产、家卫生产、牙膏生产、牙刷及注塑生产等基地,青蛙王子集团目前已布局5家国内工厂、1家马来西亚工厂,产品体系覆盖整个产业链,成功让“青蛙王子”从漳州走向全国,走向世界。

母婴护理用品行业首个智慧化工厂。2020年,抢抓防疫物资市场需求,集团的智慧工厂布局医用口罩生产,在短时间内实现产线调整和资源要素调配,全年出口额实现60%增长。

“别看青蛙小,但内部构造却非常全面而精巧。”在青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣看来,从小蝌蚪到水陆两栖的“王子”,小青蛙一路的成长需要勇气更需要智慧。

于是,集团强化合作研发,与中国标准化研究院、华东理工大学、福州大学、华南理工大学、江南大学等高等院校、科研院所建立产学研用合作关系,有力保障研发创新能力。企业研发团队近200人,持续研发投入,近三年研发投入支出超1.5亿元,现拥有知识产权近200项。

“我们还成立青蛙王子上海创新研究院,搭建对外技术交流、产品技术研发、对内信息传导的创新平台。”李周欣告诉记者,集团先后取得国内首家“中国儿童化妆品标准化研究基地”、国内首个“华南理工大学应用化学系儿童化妆品科研基地”、福州大学生物科学与工程学院“婴童护肤品科研基地”、

母婴护理用品行业首个智慧化工厂。2020年,抢抓防疫物资市场需求,集团的智慧工厂布局医用口罩生产,在短时间内实现产线调整和资源要素调配,全年出口额实现60%增长。

“别看青蛙小,但内部构造却非常全面而精巧。”在青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣看来,从小蝌蚪到水陆两栖的“王子”,小青蛙一路的成长需要勇气更需要智慧。

于是,集团强化合作研发,与中国标准化研究院、华东理工大学、福州大学、华南理工大学、江南大学等高等院校、科研院所建立产学研用合作关系,有力保障研发创新能力。企业研发团队近200人,持续研发投入,近三年研发投入支出超1.5亿元,现拥有知识产权近200项。

“我们还成立青蛙王子上海创新研究院,搭建对外技术交流、产品技术研发、对内信息传导的创新平台。”李周欣告诉记者,集团先后取得国内首家“中国儿童化妆品标准化研究基地”、国内首个“华南理工大学应用化学系儿童化妆品科研基地”、福州大学生物科学与工程学院“婴童护肤品科研基地”、

母婴护理用品行业首个智慧化工厂。2020年,抢抓防疫物资市场需求,集团的智慧工厂布局医用口罩生产,在短时间内实现产线调整和资源要素调配,全年出口额实现60%增长。

“别看青蛙小,但内部构造却非常全面而精巧。”在青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣看来,从小蝌蚪到水陆两栖的“王子”,小青蛙一路的成长需要勇气更需要智慧。

于是,集团强化合作研发,与中国标准化研究院、华东理工大学、福州大学、华南理工大学、江南大学等高等院校、科研院所建立产学研用合作关系,有力保障研发创新能力。企业研发团队近200人,持续研发投入,近三年研发投入支出超1.5亿元,现拥有知识产权近200项。

母婴护理用品行业首个智慧化工厂。2020年,抢抓防疫物资市场需求,集团的智慧工厂布局医用口罩生产,在短时间内实现产线调整和资源要素调配,全年出口额实现60%增长。

“别看青蛙小,但内部构造却非常全面而精巧。”在青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣看来,从小蝌蚪到水陆两栖的“王子”,小青蛙一路的成长需要勇气更需要智慧。

于是,集团强化合作研发,与中国标准化研究院、华东理工大学、福州大学、华南理工大学、江南大学等高等院校、科研院所建立产学研用合作关系,有力保障研发创新能力。企业研发团队近200人,持续研发投入,近三年研发投入支出超1.5亿元,现拥有知识产权近200项。

母婴护理用品行业首个智慧化工厂。2020年,抢抓防疫物资市场需求,集团的智慧工厂布局医用口罩生产,在短时间内实现产线调整和资源要素调配,全年出口额实现60%增长。

“别看青蛙小,但内部构造却非常全面而精巧。”在青蛙王子集团常务副总裁、青蛙王子(福建)婴童护理用品有限公司总经理李周欣看来,从小蝌蚪到水陆两栖的“王子”,小青蛙一路的成长需要勇气更需要智慧。

于是,集团强化合作研发,与中国标准化研究院、华东理工大学、福州大学、华南理工大学、江南大学等高等院校、科研院所建立产学研用合作关系,有力保障研发创新能力。企业研发团队近200人,持续研发投入,近三年研发投入支出超1.5亿元,现拥有知识产权近200项。

华东理工大学“日用化学品联合研究中心”。作为婴童护理行业的领导者,青蛙王子集团还充分运用技术优势,积极参与技术标准的制定,目前拥有国家、行业标准近20项,这些标准的发布实施,及时填补了行业空白,有效推动行业规范化发展。

提升 招才引智建设“学习型企业”

互联网时代,企业要发展,必须紧跟新的变化、不断推陈出新。

而企业要保持高速发展,离不开研发创新,这其中最核心的要素就是高级人才。

于是,多年来青蛙王子以企业文化根基、企业战略为核心,推进“学习型企业”建设,构筑多层次的学习网络和多元学习平台,2013年8月成立青蛙王子商学院(现改名为青蛙王子研学堂),将企业所需的知识和技能及时传输给员工,打造企业经验积累、人才开发、知识管理、交流合作的“智本”开发运营平台。

同时,集团聚焦人才素质提升,以青蛙王子研学堂为基础,创新“课程+师徒”培养机制,搭建40余系列550余门课程,运用理论+实操+跟岗+项目等方式,及时提升公司员工整体素质、能力和水平,2013年以来员工培训累计5万多人次。同时,强化合作育人,实行“一对一”“点对点”模式,为企业和战略伙伴、客户培养、储备人才,近3年间共输送不同层级专业人才200余名。

“根据企业发展需求,我们还积极引进专业研发管理人才,并从厦门大学、华南理工大学、福州大学、华东理工大学等多所985、211院校招募优秀毕业生,助力企业稳步前行。”

李周欣告诉记者,公司建立管培生培养计划,每年通过严格甄选,招聘优秀的应届生纳入管培生培养计划,集中优质资源对其进行较为系统、全面的训练,并建立完整的职业生涯发展体系后输送到研发、生产、营销等核心岗位,为企业发展提供原动力。

目前,集团建立近200人研发团队,不仅在上海成立了青蛙王子创新研究院,还设立亚洲儿童皮肤护理创新研究中心,建立青蛙王子洗护工厂可视化数据监控中心。不论产品哪个环节出问题,企业都能马上找出来,确保生产出的每一个产品都可追溯,打通企业、客户、用户三者数据,直面消费者的需求,让消费者用得满意又安心。

“从‘青蛙’变‘王子’,蜕变的过程要经历磨难,甚至会有疼痛,但却能让我们时刻保持清醒的头脑,使未来的发展更快更稳。”李周欣说。

聚焦“漳州市数字化城市管理绩效评价”

2022年6月份智慧城管绩效评价结果通报

单位类别	处置单位	评价得分
A类单位	市公安局	100.0分
	市民政局	100.0分
	市文化和旅游局	100.0分
	市司法局	100.0分
	市交通综合行政执法支队	100.0分
	市公路事业发展中心[含下属单位的绩效评价]	100.0分
	市城市管理局[含下属单位的绩效评价]	100.0分
	市交警支队	99.78分
	市消防支队	97.90分
	市住建局[含下属单位的绩效评价]	97.24分
	高新区管委会[含区属单位的区域性评价]	91.96分
	龙文区政府[含区属单位的区域性评价]	86.95分
	芗城区政府[含区属单位的区域性评价]	77.79分
	市建筑安全站	100.0分
	市公路事业发展中心直属分中心	100.0分
B类单位	市环境卫生中心	100.0分
	龙文区城市管理局	100.0分
	龙文区住房和城乡建设局	100.0分
	朝阳街道办事处	100.0分
	龙文区农业农村分局	100.0分
	漳州市公安局高新技术产业开发区分局	100.0分
	市供水中心	99.31分
	市政工程中心	98.67分
	漳州高新技术产业开发区九湖镇政府	98.62分
	漳州高新技术产业开发区建设局	97.95分
	漳州市公安局交通警察支队漳州高新技术产业开发区交警大队等组	97.30分
	蓝田开发区管委会	96.55分
	市风景园林中心	96.05分
	漳州高新技术产业开发区市政公用事业服务有限公司	95.74分
	C类单位	蓝田街道办事处
西桥街道办事处		93.62分
漳州高新技术产业开发区综合行政执法大队		89.03分
东铺头街道办事处		88.85分
步文街道办事处		86.77分
南坑街道办事处		84.27分
金峰开发区管委会		83.13分
通北街道办事处		81.78分
芗城区住房和城乡建设局		80.85分
碧湖街道办事处		79.70分
芝山街道办事处		78.81分
芗城区城市管理局		76.93分
巷口街道办事处		75.54分
景山街道办事处		74.22分
石亭街道办事处		68.09分
新桥街道办事处	67.76分	
漳州高新技术产业开发区颜厝镇政府	56.71分	
漳州市龙文发展集团有限公司	100.0分	
广电网络集团漳州分公司	100.0分	
漳州市城投公司	100.0分	
福建万佳友环境工程有限公司	100.0分	
漳州安然燃气公司	100.0分	
漳州长运集团	100.0分	
漳州市邮政分公司	100.0分	
南华水务有限公司	100.0分	
漳州环境集团有限公司(芗城区)	100.0分	
漳州移动公司	99.55分	
国网漳州供电公司	98.75分	
漳州环境集团有限公司(高新区)	97.43分	
漳州水务集团	95.26分	
漳州电信公司	90.16分	
漳州联通公司	86.91分	
漳州环境集团有限公司(龙文区)	85.19分	

漳州中心城区 第二次土拍揽金逾7亿元

本报讯(记者 张吟)7月19日,漳州市自然资源局举行今年第二次国有建设用地使用权拍卖活动,2022P08-P13共6幅地块的国有建设用地使用权顺利出让,总出让金额7.08亿元。拍卖活动吸引近10家企业参与竞买。出让土地中最受欢迎者为2022P10地块(漳州广电中心附近),溢价款20.25%。

中铁22局以1.9亿元拿下2022P08地块,成交楼面价2752元/㎡,溢价款18.75%。地块位于芗城区牛庄文创园以南、规划路二以西,出让面积28768㎡。

福建4建、三明市信兴联合体以1.52亿元拿下2022P09地块,成交楼面价2562元/㎡,溢价款13.43%。地块位于芗城区益民路以西、汽修厂生活区以南,出让面积24724㎡。

惠房以0.95亿元拿下2022P10地块,成交楼面价2963元/㎡,溢价款20.25%。地块位于芗城区广电路以东、广电中心以西、信隆花园以北,出让面积13362㎡。芗

城三幅地块均在益民片区内。

中铁22局以0.64亿元底价拿下2022P11地块,成交楼面价2090元/㎡。地块位于龙文区迎宾大道以北、步文路以西,出让面积10934㎡。

福建4建、三明市信兴联合体以1.17亿元再获一幅地块2022P12地块,成交楼面价2342元/㎡,溢价款1.74%。地块位于龙文区龙溪南路以东、南昌路以北,出让面积16652㎡。

中铁22局以0.9亿元再下一城2022P13地块,成交楼面价2531元/㎡,溢价款9.76%。地块位于龙文区规划步文路以东、漳州220千伏龙江变电站以北,出让面积12263㎡。

据悉,此次集中拍卖的6幅地块均采取“限地价、竞回购价”方式出让,均为住宅、商服用地,均带回购方案。住宅商品房回购价为7452元/平方米(芗城)、7456元/平方米(龙文),商业用房回购价为14100元/平方米,地下车位回购价为3000元/平方米。

我市举办家政服务行业职业技能竞赛

本报讯(邓爱霖)7月19日,2022年漳州市家政服务行业职业技能竞赛举行,来自全市65名选手参赛。

据悉,本次比赛由市总工会主办、市家政服务行业联合会承办、漳州第一职业中专学校协办。此次竞赛共设置家政育婴师、整理收纳师等两个比赛工种,经过角逐,产生一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。

近年来,市总工会将推动家政服务业发展作为保障民生、促进就业、推动消费升级的有力抓手,推进家政服务信用体系建设,加大家政培训力度,推动家政服务进社区,不断提高全市家政服务品牌化、规范化、标准化和职业化水平。下一步,市总工会还将进一步找准家政服务行业工会活动结合点,开展各类活动,不断加强职工职业道德、社会公德培养,增强参与意识;同时将以此次竞赛为契机,在全市家政服务行业掀起岗位练兵、技能比武的热潮,培育更多爱岗敬业、业务精良、技术精湛的家政服务行业技能人才。

漳州市城市管理委员会办公室

2022年7月18日